

儿科医院度过“惊恐七夕”

一就诊患儿死亡 家属大闹医院被警方控制



① 医院部分电脑被砸坏，零件丢了一地

② 家属召集多人带着横幅、工具大闹医院

③ 医院监控记录下感应门被砸的一幕

网友供图



本报讯（记者李玮）昨晚，“警民直通车-闵行”发微博称，8月12日，上海市复旦大学附属儿科医院内一患儿在就诊过程中死亡。13日，患儿家属徐某召集亲属同乡等人扰乱医院的工作秩序并致部分财物损坏。目前4名违法人员分别被依法处以行政拘留和警

告处罚。昨天下午3时16分，网友“夏新雷”在新浪微博以“惊恐七夕”为题发长微博称，8月13日，他在儿科医院行政楼亲眼目睹一家属因患儿死亡大闹医院的过程。他称，患儿来自福建，专家诊断为患有肥厚性心肌病，12日晚抢救无效死

亡。13日上午起，家属召集四五十人带着横幅、工具围攻医务科要求讨说法。“在临床工作了20多年，也经历了多次医疗纠纷，却没有一次如此惊心动魄。”他描述，医院的感应门被几个彪形大汉掰得变形，门上的玻璃被榔头、砖头击得粉碎。保洁阿姨和部分医务人员、保安遭

到踢打或推搡。沙发上都是香烟头烫过的洞眼。部分电脑被砸坏。据了解，13日下午2时多，闵行警方接报后迅速派员到现场处置，并控制违法嫌疑人员。至此，闹剧终于告一段落。目前，徐某等4名违法人员因扰乱单位秩序，分别被依法处以行政拘留和警告处罚。

女子疑因中暑跌落轨交站台

列车紧急制动 众人跳下施救

本报讯（记者潘高峰 陈浩）昨天中午11时30分左右，上海地铁3、4号线中山公园站，一名女子疑似中暑，在候车时突然跌入轨道区间，幸好工作人员及时发现，按下紧急制动，避免列车进站，同时与轨交公安一起将其救出，并拨打120将其送往医院。

据目击者描述，事发时正值正午时分，一名黄色连衣裙女子站在轨交3、4号线中山公园站站台边候车。该站为高架线路，站内并无空调，空气比较闷热。监控视频显示女子突然紧闭双眼，身体前后摇摆了一会之后失去重心，跌入站台下方的轨道中。旁边一同等车的乘客发现情况后，立刻告知站台工作人员。幸好此时暂无列车进站，工作人员迅速通知控制室，附近列车立即制动待命。随后工作人员跳入道床，与周围乘客一起，将跌落女子合力抬上站台。

据目击者介绍，女子被抬上站台之后，依旧双目紧闭，面部、腿部、手臂等裸露部位有不同程度擦伤，并有明显血迹。十多分钟后，女子逐渐恢复意识，但仍躺在地上，无法坐起。民警随后设法联系到了女子家属，并拨打120将女子送医治疗。目前，女子生命体征平稳，并无大碍，跌入轨道可能由于气温太高中暑所致。该事件未影响轨交运营。

秀沿路昌硕科技上海公司门口怪象

出租不让停靠 黑车随意拉客

本报讯（记者金旻矣）正规出租不能停靠，黑车倒能随意拉客，原本应起到管理黑车作用的政府聘请的特保队员，竟成了黑车司机的“保护伞”。这是发生在浦东秀沿路3668号康桥工业园区昌硕科技上海公司门口的怪象。今天上午，记者致电多部门了解实情。

对此，强生出租车公司的司机也抱怨颇多。强生一分公司不少司机称，昌硕门口已经被黑车包下来了：“只要是正规军，哪怕是送客过去，下客稍微慢一点，就会有黑车司机气势汹汹地围过来，大家敢怒不敢言。”还有司机表示，曾经因为载客，被保安打了一拳。

据悉，这里是华硕的工厂，员工有近10万，但正规出租不让停，

黑车倒是如入无人之境。门口的黑车司机称，这里离最近的地铁站约有8公里，10元一人，坐满一车就走。对此，保安队员的理由是：“出租车以为自己是正规的，所以停在那儿等人，我们就让他们走。让黑车走的话，黑车会慢慢地转，不会让我们难堪。”

据了解，这支隶属于上海佳盾保安服务有限公司的特保队是由当地相关部门出资聘请的。记者联系浦东康桥镇人民政府，对方表示确实有这样一支特保队，是由康管委和镇政府共同管理的。对于特保队员的管理方法，今晨镇政府已派人去现场详细了解，若情况属实将调换一批特保队员。

谢谢晚报，老年活动室全天开了

新闻追踪

凌云新村居民方芳来电：

我是徐汇区凌云新村的一位居民，也是晚报的一位忠实读者。8月9日，我致电贵报962288读者热线，反映小区的老年活动室中午关闭，居民无处避暑。第二天，贵报群众工作部记者金旻矣主动来电询问情况，对此事表示关注，下午1时，金旻矣在怀有7个月身孕的情况下，顶着烈日，赶到小区实地采访，并于当晚出稿，次日见报。她的敬业和热心让我深受感动，我代表小区所有居民感谢她，也祝晚报越办越好，我们会一如既往地支持你们！

本报（记者金旻矣）“阿拉额老年活动室全天开放了！”昨天，凌云新村居民欣喜地致电本报。上周日，本报社会新闻版报道了蔷薇新村和凌云新村的老年活动室酷暑天不开放或限时开放，致使老人们无处避暑一事。昨天记者了解到，两家居委会立即采取补救措施，或延长开放时间，或加紧装修进程，“力争让居民过个凉爽的夏天”。

见报后，两家居委会包括街道均对此十分重视。凌云街道第二天

就上门实地查看，与居委会及居民召开协商会。大家讨论后决定，早上8时至下午4时30分全天候开放老年活动室，中午不再关闭，增加志愿者管理、清扫活动室。此外，活动室内还装上了55英寸挂壁电视，以供老年人活动娱乐。

而蔷薇新村居委会则称，老年活动室酷暑装修缘于墙壁渗水，接下来将抓紧工期，力争8月中下旬完工，提早开放。同时，活动室还新增了一台3匹的立式空调，以便大家消暑。

编后

就在有关部门即知即改，老年活动室“消夏难”的问题得到解决之际，本报总编办在962288热线中听到了读者真诚的谢意和赞扬。群众是知感恩的，我们每一次的奔

与忙，我们每一次的鼓与呼，他们都铭记在心。记者更懂得感恩，当不负期待，当不枉期盼，“民有所呼，我有所应”，这是我们必须坚守的责任。谢谢可爱的读者们！

突发新鲜事

热线：962288

微博爆料：t.xinmin.cn/baollao
短信爆料：02152928686
线索一旦采用即付酬金

「马大哈」遗忘七万元月饼券

公交职工完璧归赵

本报讯（记者王勤俭 陆常青 特约通讯员史美龙）昨晚，有位“马大哈”乘客居然把价值近7万元的月饼券遗忘在公交车上，幸亏公交部门热心保管，终于完璧归赵。

失主徐女士是一家商业零售企业的业务员。昨天傍晚5时许，她乘坐159路公交车，到达大华新村终点站，因急于下车，竟然把装有300多张价值近7万多元的月饼券和一台iPad平板电脑的纸袋遗忘在车上。到晚上9时许，女儿想用平板电脑，徐女士才发现丢了东西。这时，徐女士急得满头大汗，想来想去可能是落在了公交车上。

徐女士抱着试试看的心情，连夜赶到159路大华新村终点站，终于打听到了失物的下落。原来，调度员邓师傅准备上车例行车辆检查时，一名热心乘客和驾驶员黄师傅一起交来了一只貌不惊人但沉甸甸的纸袋，里面居然是三叠月饼券、平板电脑和瓶装食品。邓师傅等了两个多小时也无人来领，只好请驾驶员带到了有保管条件的终点站。

昨晚10时许，徐女士取回了遗失的月饼券和平板电脑，清点一下，300多张各种面值的月饼券一张不少，激动的她连声称谢。

泡沫板当“救生圈” 男孩河道戏水溺亡

本报讯（记者陈浩）前天傍晚，嘉定区安亭镇龚冈村一人工河道内，一名不谙水性的17岁男孩下河“戏水”发生意外，溺水身亡。

前天傍晚5时左右，这名17岁的男孩和他的堂兄来到河里游泳，他其实不谙水性，拿了一块塑料泡沫当“救生圈”。没想到戏水过程中发生意外，手中泡沫板脱落，顿时没了“依靠”。他在水中挣扎，渐渐沉入河底。消防队员接报后，立即进行打捞。昨天中午，终于在事发水域不远处将男孩的遗体打捞上岸，此时，男孩已经身亡。

热线速递 >>>

【下水道堵塞没人修】

昨晚8时：家住梅陇二村183号的周先生来电反映，他家卫生间的下水道堵塞，向物业公司报修，但对方不来处理。

【新买电视机有噪声】

昨晚10时：读者陈先生来电反映，7月19日，他购买了一台三星液晶电视机，使用没多久便出现了噪声。向厂家反映，但没有得到解决。

王勤俭 陆常青 整理

西藏那曲直銷批發零售 品價首選

冬虫夏草

高麗參 冬蟲夏草 鹿茸 燕窩 花旗參 冬菇 魚翅 鮑魚 海參 燕窩 鹿茸 燕窩 花旗參 冬菇 魚翅 鮑魚 海參

●南京路七喜天宮館605室
●中山北路聯合大廈一樓 T: 021-50456127
●虹橋金橋大廈(近東區地鐵門口) www.22222.cn